



6月9日,阿康公司经理张云、副经理刘明辉协同市运管局交管理中心、伊旗交通局、鄂尔多斯江苏工业园区等有关部门,对江苏工业园区开通公交线路进行实地调研分析。

阿康公司 高宇报道



天然气公司6月23日下午与和睦社区共同组织了粽子趣味大赛,一方面加深了职工对端午节传统文化的了解,使民族精神得以传承,另一方面丰富了职工业余生活,增强了职工的凝聚力。

天然气公司 李忠报道

简讯



6月18日起,服务公司组织维修人员陆续开展公交车辆气瓶及气瓶罩盖拆装检验工作,保障公交车辆安全出行。

服务公司 张月春报道

炎炎夏日,浓浓关怀

为了应对夏季高温天气,保障员工身体健康,锡市公交总公司组织开展了“夏日送清凉”慰问活动。6月23日起,由综合办为全体员工发放“过夏必备品”——绿豆和白糖。员工是企业的生力军,是企业赖以生存的根本,在酷暑高温季节发放福利,不仅体现了锡市公交总公司“以人为本,关爱职工”的价值观,更增强了公司的凝聚力、向心力,极大地激发了职工的爱岗热情和工作积极性。

锡市公司 李雪静报道



6月20日,广告公司订购的喷绘耗材到货。得知消息后,公司维护人员第一时间赶来,利用中午休息时间,将一车的材料一捆一捆搬至六楼喷绘车间,整齐有序入库。

广告公司 马路报道



为保证夏季公交车空调良好运行,服务公司组织维修人员对保养车辆进行空调检修排查工作,截止目前累计排查公交车217台。

服务公司 张月春报道

6月23日,服务公司杨家渠场站新建的九台罗宾森充电桩正式安装完毕。本批次充电桩是为了满足东胜公司、东康公司新增新型纯电动公交车的充电需求而配置的。截止目前,杨家渠已拥有57台充电桩。

服务公司 白丰报道

6月23日上午,服务公司维修经理助理刘欢组织苏家渠、杨家渠、铜川各场站负责人检查跟进杨家渠场站扩建项目。检查组一行就杨家渠场站扩建停车场正式使用时间、新建道路硬化时间、场站照明等情况进行了了解。

服务公司 白丰报道

为全面提高司机安全意识,做好场站内交通安全预防工作,落实好“安全月”各项安全隐患排查工作,天然气公司于6月19日对场站大院喷刷了交通标线,方便车辆按交通指示进出,避免各类交通事故发生!

天然气公司 李忠报道